
NALOGE IZ UČBENIKA 

34. Izpolni preglednico za vsako izbrano oglišče v danem večkotniku (glej sliko pri nalogi 35) 

Št. stranic 3 4 6 7 9 100 150 n 

Št. 
nesosednjih 
oglišč 

   7 – 3 = 4     

 

35. V katerem večkotniku ima vsako oglišče 7 nesosedjnih oglišč? 

 

Vsako oglišče v večkotniku ima dve sosednji oglišči, torej vsem nesosednjim ogliščem prištejemo dve 

sosednji in še oglišče samo: 7 + 3 = 10 

Torej ima v 10-kotniku vsako oglišče 7 nesosednjih oglišč 

37. Koliko stranic ima največ n-kotnik, če mu lahko iz enega oglišča narišeš največ 16 diagonal? 

Diagonale lahko potegnemo do vseh nesosednjih oglišč – enako kot naloga 35 

41. Reši z obrazcem. Koliko diagonal lahko narišeš iz vseh oglišč n-kotnika? 

𝑛 = 11 

𝑑11 =
11 ∙ (11 − 3)

2
=
11 ∙ 8

2
= 88 ∶ 2 = 44 

*43. Kateri večkotnik ima natanko 35 diagonal? 

Iz formule za računanje števila diagonal v večkotniku sledi, da iščemo  naravni števili, ki se razlikujeta 

za 3, njun produkt pa je enak 2 ∙ 35, torej 70. 

Število 70 lahko razstavimo na produkt dveh števil npr. takole: 

70 = 5 ∙ 14 = 10 ∙ 7 = 2 ∙ 35 

Števili 10 in 7 se razlikujeta za 3, torej ima 10-kotnik 35 diagonal. 



Preverimo: 

𝑑10 =
10 ∙ (10 − 3)

2
=
10 ∙ 7

2
= 70 ∶ 2 = 35 


